
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

Catálogo de Repuestos 
 
 

 
www.BlumenPack.com 

 



 INSTRUCTIVO Nº: 
 

Página 2 de 11 

Catálogo de Repuestos 

Túnel de Termocontracción 
modelo 70-45 Sección I 

Repuestos 
 

 

 
 
                                                          
 

                                            
 
 

Referencia Código Cantidad Descripción 
1 20-040-009 1 Calcomanía GoldPack 
2 20-010-126 1 Breaker Magneto térmico 3x63 A 
3 20-010-296 1 Selector  3 pos. (0,1,2) 16 A Breter 
4 

4.1 
20-010-078 
20-010-276 

1 
1 

Piloto ámbar (20 mm) 
Bombillo p/ piloto de 220 V 

5 20-010-173 1 Potenciómetro del variador (0-10) volt 
6 20-150-006 1 Pirómetro digital J 96x48 s/ relé TDC 48
7 20-040-080 1 Calcomanía riesgo eléctrico 
8 20-040-120 1 Cerradura Camsco A-3 (p/ tablero) 

 
 
 



 INSTRUCTIVO Nº: 
 

Página 3 de 11 

Catálogo de Repuestos 

Túnel de Termocontracción 
modelo 70-45 Sección I 

Repuestos 
 

 

 
 

 
 
 

 

Referencia Código Cantidad Descripción 
1 20-150-001 1 Contactor tipo  CI-73,3 pole 220V, Danfoss 
2 20-010-048 2 Contactor auxiliar CB-NO, A600 
3 

3.1 
20-150-002 
20-010-170 

1 
1 

Contactor tipo CI-9,3 pole 220V/60Hz,Danfoss
Bobina p/ contactor CI-9 220V/60 Hz Danfoss 

4 20-150-013 1 Variador de frecuencia VLT-2800, 0.5Hp 
5 20-010-151 3 Fusible NT-00, 50 A -500V 
6 20-010-036 11 Bornes UK 2.5 p/cable 24 - 14 AWG 
7 

7.1 
20-010-245 
20-010-020 

5 
5 

Porta fusible 32 A – 690 V 
Fusibles de porcelana 6 A 

8 20-010-265 1 Relé térmico tipo TI-16, Danfoss 
9 20-010-152 1 Base p/ relé 8 pines 
10 20-010-038 1 Relé 8 pines 220V 



 INSTRUCTIVO Nº: 
 

Página 4 de 11 

Catálogo de Repuestos 

Túnel de Termocontracción 
modelo 70-45 Sección I 

Repuestos 
 

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

Referencia Código Cantidad Descripción 
1 20-040-083 2 Calcomanía " Precaución manos" 
2 20-020-083 2 Manillas tipo Flapper 
3 20-040-046 2 Cortinero  externo p/tunel (teflonado)
4 20-040-042 - Malla de transporte p/ túnel 70-45 



 INSTRUCTIVO Nº: 
 

Página 5 de 11 

Catálogo de Repuestos 

Túnel de Termocontracción 
modelo 70-45 Sección I 

Repuestos 
 

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

Referencia Código Cantidad Descripción 
1 20-050-027 1 Fibra cerámica 
2 20-040-047 2 Cortinero interno p/túnel (siliconado)
3 20-020-047 1 Rodillo de hierro p/túnel 70-45 
4 20-080-012 4 Patas de fundición de aluminio 4" 
5 20-050-082 2 Chumacera tensora 1" 



 INSTRUCTIVO Nº: 
 

Página 6 de 11 

Catálogo de Repuestos 

Túnel de Termocontracción 
modelo 70-45 Sección I 

Repuestos 
 

 

 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

Referencia Código Cantidad Descripción 
1 20-060-009 1 Motor 1 Hp, 3 F, 3400 rpm, 220V/60Hz
2 20-020-080 1 Eje p/ turbina túnel 70-45 
3 20-040-067 1 Turbina p/túnel 70-45 



 INSTRUCTIVO Nº: 
 

Página 7 de 11 

Catálogo de Repuestos 

Túnel de Termocontracción 
modelo 70-45 Sección I 

Repuestos 
 

 

 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Referencia Código Cantidad Descripción 
1 20-010-057 - Cable de alta temperatura # 8 
2 20-010-042 1 Cassetera con resistencias tunel 70-45
3 20-010-294 1 Termocupla tipo J 6x10x180 mm 
4 

4.1 
4.2 
4.3 

20-010-120 
20-050-060 
20-050-061 
20-050-062 

9 
6 
6 
50 

Resistencia resorte p/ cassetera 
Porcelana hembra base casetera  
Porcelana macho base casetera  
Porcelana media luna casetera 



 INSTRUCTIVO Nº: 
 

Página 8 de 11 

Catálogo de Repuestos 

Túnel de Termocontracción 
modelo 70-45 Sección I 

Repuestos 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Referencia Código Cantidad Descripción 
1 20-050-063 1 Rodillo de goma p/ túnel  
2 20-020-083 2 Manilla tipo Flapper 
3 20-050-083 2 Chumacera fija 1", tipo flange (4 huecos)

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 INSTRUCTIVO Nº: 
 

Página 9 de 11 

Catálogo de Repuestos 

Túnel de Termocontracción 
modelo 70-45 Sección I 

Repuestos 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Referencia Código Cantidad Descripción 
1 20-050-119 2 Soporte p/ base del enfriador 70-45 
2 

2.1 
2.2 
2.3 

20-070-009 
20-070-013 
20-070-014 
20-020-084 

2 
2 
2 
2 

Tormillo allen cab. cilíndrica 3/8" x 1" 
Arandela plana 3/8" 
Arandela a presión 
Disco de ultraleno  

3 20-050-120 1 Base p/ enfriador 70-45 
4 20-040-010 1 Calcomanía equipo vendido por C.G 
5 20-060-084 1 Blower Dayton 220V 1500 rpm, 1-10Hp

 
 
   



 INSTRUCTIVO Nº: 
 

Página 10 de 11 

Catálogo de Repuestos 

Túnel de Termocontracción 
modelo 70-45 Sección I 

Repuestos 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Referencia Código Cantidad Descripción 
1 20-160-007 1 Rampa de acumulación paq. Mod 600x1000
2 

2.1 
20-020-076 
20-040-089 

33 
66 

Rodillo p/ rampa enfriadora 
Bocina p/ rampa enfriadora 

3 
3.1 
3.2 
3.3 

20-070-009 
20-070-013 
20-070-014 
20-070-012 

12 
16 
14 
12 

Tornillo Allen 3/8 x 1" 
Arandela plana 3/8" 
Arandela presión 3/8" 
Tuerca 3/8" 

4 20-050-110 1 Soporte p/ rampa enfriadora 70-45 
5 20-050-111 2 Perilla plástica 

 
 
 



 INSTRUCTIVO Nº: 
 

Página 11 de 11 

Catálogo de Repuestos 

Túnel de Termocontracción 
modelo 70-45 Sección I 

Repuestos 
 

 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 

 
 
 

Referencia Código Cantidad Descripción 
1 

1.1 
1.2 
1.3 

20-060-006 
20-060-030 
20-060-082 
20-060-007 

1 
1 
1 
- 

Cadena para piñón sencilla, ASA-035
Piñón 35B18 
Piñón 35B26 
Empate p/ cadena 35 

2 20-060-064 1 Motor 0.5 Hp, 1800 rpm 
3 20-060-057 1 Reductor 40 / 1 


